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• 4/7に発令された緊急事態宣言を受けて、対象となった７都府県での労働環境がどう変化するかについて緊急事態宣アンケート

• 外出自粛要請、また業態によっては休業要請が出される中で、どのくらいの職場が稼働を継続するのかについて調べた

●調査対象：直近３か月以上勤務中の16歳～69歳の男女976名

●調査地域：4/7に緊急事態宣言が発令された７都府県：東京都・埼玉県・千葉県・神奈川県・大阪府・兵庫県・福岡県

●調査期間：4/10（東京都が休業要請業態を発表した日）

●調査手法：インターネット調査

●有効回答：976名（男性440名・女性536名）

・緊急事態宣言を受けて、当面の間完全休業する割合（接客業） ３Ｐ

・緊急事態宣言を受けても、普段どおり営業する割合（接客業） ４Ｐ

・緊急事態宣言を受けて、時短など限定しながら営業する割合（接客業）５Ｐ

・飲食業界・接客業・全業種における営業状況比較 ６Ｐ

・詳細ＤＡＴＡ ７Ｐ
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緊急事態宣言７都府県で働く1000人調査★概要

調査主旨

調査項目

調査結果



接客業 19.1%

販売系 14.3%

飲食系 27.0%

サービス系 19.9%

非接客業 11.2%

全体 15.3%

19.1%
緊急事態宣言で

完全休業する接客業
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休業しない職場が、なんと8割以上！

Ｑ
緊急事態宣言による外出自粛要請を
うけて、職場の対応はどうでしたか？

3

普通どおりに営業

やや自粛しながら営業

時間を短縮して営業

パート・アルバイトを休みにするなど、従業員を限定して営業

時間を短縮して、かつ従業員を限定して営業

リモートワークの導入

土日のみ休業

当面の間、完全休業

その他



接客業 35.2%

販売系 41.0%

飲食系 26.1%

サービス系 33.9%

非接客業 43.8%

全体 39.3%

休まずに普通に営業するのが1/3以上
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Ｑ
緊急事態宣言による外出自粛要請を
うけて、職場の対応はどうでしたか？

普通どおりに営業

やや自粛しながら営業

時間を短縮して営業

パート・アルバイトを休みにするなど、従業員を限定して営業

時間を短縮して、かつ従業員を限定して営業

リモートワークの導入

土日のみ休業

当面の間、完全休業

その他

35.2%
緊急事態宣言でも

普段どおり営業する接客業
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接客業 45.1%

販売系 44.7%

飲食系 46.1%

サービス系 45.0%

非接客業 41.9%

全体 43.5%

半分弱は、やや自粛しながらも営業
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Ｑ
緊急事態宣言による外出自粛要請を
うけて、職場の対応はどうでしたか？

普通どおりに営業

やや自粛しながら営業

時間を短縮して営業

パート・アルバイトを休みにするなど、従業員を限定して営業

時間を短縮して、かつ従業員を限定して営業

リモートワークの導入

土日のみ休業

当面の間、完全休業

その他

45.1%
緊急事態宣言で

限定しながらも営業する接客業
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もっとも気になる飲食業界でも、7割以上が休業せず！
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飲食
業界

接客業 全業種

普段
どおり
営業

時短など
限定して
営業

当面の間
完全休業
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ＤＡＴＡ編

緊急事態宣言７都府県で働く1000人調査
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販売系 飲食系 サービス系

217 115 171 503 473 976

普通どおりに営業 41.0% 26.1% 33.9% 35.2% 43.8% 39.3%

やや自粛しながら営業 44.7% 46.1% 45.0% 45.1% 41.9% 43.5%

時間を短縮して営業 22.6% 17.4% 14.6% 18.7% 8.7% 13.8%

パート・アルバイトを休みにするなど、従業員を限定して営業 12.9% 17.4% 10.5% 13.1% 7.0% 10.1%

時間を短縮して、かつ従業員を限定して営業 4.1% 8.7% 8.8% 6.8% 7.4% 7.1%

リモートワークの導入 5.1% 0.9% 10.5% 6.0% 18.2% 11.9%

土日のみ休業 0.0% 1.7% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%

当面の間、完全休業 14.3% 27.0% 19.9% 19.1% 11.2% 15.3%

その他 0.0% 0.9% 1.2% 0.6% 3.2% 1.8%

接客業
非接客業 全体

Ｑ
緊急事態宣言による外出自粛要請を
うけて、職場の対応はどうでしたか？
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10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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